

奥运火炬 贵阳传递结束



奥运火炬手姜爱莉手持火炬传递。新华社记者 邢广利 摄

新华社贵阳6月12日专电(记者石新荣 周之江)12日10时45分,随着奥运火炬贵阳站传递的最后一棒火炬手、贵阳市市长袁周跑至终点金阳市民广场,点燃圣火盆,奥运火炬贵阳站传递结束。

在12日的火炬传递中,208名火炬手高举火炬,经贵阳市人民广场、大十字、喷水池、小关大桥等路段,历经16.9公里路程。一路上,贵阳市民热情高涨,欢呼不绝,火炬手们不断竖起大拇指或挥拳加油,向世人传达“中国加油!奥运加油!”的讯息。

12日下午,圣火将转场黔东南苗族侗族自治州首府凯里市。13日,奥运火炬将在凯里进行贵州境内的继续传递。



河南足球又起风波

贾秀全提出口头辞职

本报讯(记者 刘超峰)当大家的目光聚焦在风起云涌的欧锦赛和国家队世界杯外围赛之时,善于制造新闻的河南四五队于无声处又响惊雷,11日下午,正在带队拉练的四五主教练贾秀全在香河训练基地向建业俱乐部董事长孙起和副董事长杨楠提出口头辞职。这一“爆炸性”新闻迅速在河南球迷之间蔓延,并直接影响到球队在香河的训练比赛。昨天,建业俱乐部向省会新闻媒体确认此事的真实性,称俱乐部董事长孙起已经接到贾秀全的口头辞职,由于事发突然,直接影响俱乐部的全盘计划,因此为了不影响球队的日常管理和联赛备战,俱乐部将尽全力挽留贾秀全,副董事长杨楠连夜赴京就此事的发展和贾秀全进一步沟通。

据了解,贾秀全提出辞职是家庭原因以及身体出现了问题,贾秀全率领四五队时离家较远,对家庭无法照顾;另外在执建建业期间贾秀全感觉压力太大,身体也因此出现了问题,在这些因素影响下,贾秀全提出了辞职休息的意向。

不过,明眼人一看就知道这种原因都是借口和托词,贾秀全家

在北京,离郑州并不远,火车提速之后只要三四个小时就能到达目的地。贾秀全最近一直在带队训练,看不出身体有什么问题。说他的压力大也有些牵强,贾秀全和建业俱乐部签署的是三年的长期合同,今年的目标也仅仅是保级,不过取得如此好的成绩,贾秀全倒是说过:“前7场3胜2平2负积11分排第7名的成绩不是我们水平的真实反映,有很大的超水平发挥的成分。这种成绩好得让人害怕。”

从现在的发展情况看还存在很大的变数,因为目前的教练班子是贾秀全亲自组阁的,一旦他离开,按照江湖潜规则来看,其余人势必作鸟兽散。而建业此前并没留后手,除了领队王随生,目前的教练组连一个河南人也没有,要在短期内找到合适的教练人选也不是容易的事。贾秀全是在去年底正式与建业俱乐部牵手,当时双方签订的是三年合约,合约中规定一年一个台阶,力争三年内将河南建业带到中超一流俱乐部的位置。为了支持贾秀全的工作,建业俱乐部本赛季在内外援的引进方面花费了“历史之最”的巨资,先后将国奥旧



初到河南时,贾秀全信誓旦旦要将河南四五队三年内打造成为中超劲旅。本报记者 唐 强 摄

将刘宇、邹游和奥利斯德贝、吉奥森等强援引入帐下。

贾秀全来到建业队执教后,俱乐部给予他的支持超过了以往任何一任主教练,在人财物投入上都较往年有所提高。其中在外援上也引进得较为成功,球队破天荒引进了4名外援,俱乐部在多个场合也

表示了对贾秀全的信任,应该说目前取得的成绩是多方努力的结果。据了解,目前俱乐部将全力挽留他,如果实在谈不下去的话,贾秀全执意要撂挑子走人,不排除建业俱乐部另请高明的可能,不过,这对年轻的河南四五来说将是一次不小的打击。

四五全队 平静面对

本报讯(记者 刘超峰)“口辞”风波出来之后,远在香河训练基地的河南四五队并没有像想象中那样“热闹”,大家均以平静的心态进行日常训练。

贾秀全仍继续带队训练,对于记者打来的询问电话,贾秀全的手机一直处于“无人接听”状态。但四五队新闻发言人李广翰向记者介绍说:“贾指导通过我转告记者否认了辞职一事,并表示,现在球队成绩这么好,怎么会想到辞职,并希望此事不会影响球队的日常训练和备战。”

从网上看到这一消息后,队员们均感到意外,队长陆峰说:“现在贾导带我们非常好,球队这两天的热身比赛也非常顺利,和正常的训练一样,没有任何意外的感觉。”队员何滨告诉记者:“这个时候怎么冒出来这样的负面新闻,我相信贾导一定会处理好这个问题,队员更希望在稳定的环境中积极备战联赛。”

四五赛程 又有调整

本报讯(记者 刘超峰)昨天,河南建业俱乐部正式接到中国足协通知,由于四川地震造成的破坏,成都难以在短期内举办大型活动,而河南四五客场挑战成都谢菲联的比赛正在眼前,根据成都方面提出的要求和实际情况,中国足协决定这场中超联赛将调整为河南主场比赛,因此,本月四五将增加一个主场。

据悉,按照中国足协的原计划,中超联赛将于6月25日重燃战火,四五主场迎战长沙金德。而6月28日举行的第11轮联赛,原定为四五远赴成都挑战,但现在变为双方主客场对调。

“恋爱”区区半年多时间,想不到队伍正处在蒸蒸日上的上升期,主教练贾秀全竟然萌生去意。从刚开始的信誓旦旦,到目前的灰心丧气,为何短短的几个月时间,使这位立志要在中原施展“拳脚”的新闻人物打起了退堂鼓,其中的幕后新闻恐怕只有贾秀全自己心知肚明。

队确实有了明显的进步,且不说重金打造的外援四组合屡立战功,就连本土球员,何滨这样的郁闷选手也枯木逢春,联赛战罢八轮,四五队既有战胜长春亚泰的豪气,又有主场险平辽宁的死里逃生,可以说,八场比赛,除了客场上海申花之外,其余比赛四五都让球迷领略到催人奋进的希望,航海体育场的“金牌球市”更是让中原球迷如醉如

痴,快乐重新代替以往的郁闷,贾秀全正以其朴实的作风带领这支青年军走出低谷。

然而,个性张扬的贾秀全随着膨胀心理的作怪,在管理和其他方面流露出“霸道”的野性,重金打造

的豪华教练组对其更是毕恭毕敬,毫不夸张地说,“一人说了算”的做法更是为其走到尽头埋下隐患,林林被下放,跟随建业十余年的队医也被无情辞退,种种迹象表明,贾秀全的家长式管理明显有了不同的声音。教练换了一茬又一茬,正是建业不稳的体现,在中国这个换教练走马灯式的大背景下,更换主教练也无可厚非,但频繁地更迭,队员还没有来得及适应就又来了个新的,一切又将推倒重来,对于追求长远发展的建业俱乐部来说并不是一件好事。贾秀全的“口辞”风波也许是事态发展的必然,但无论如何,对于摸索中前进的河南足球来说千万别乱。刘超峰

千万别乱

突然的纵向二过一帮助佩佩得分,第二场又是他在中路和小小罗作二过一帮助德科捡漏得分。

可以这么比喻,葡萄牙队是以帕慕克(土耳其著名作家)构造文字迷宫的方式让土耳其人迷失了防守方向,又以卡夫卡(变形记)的方式让捷克人眩晕。当所有人的注意力都集中在其边路巨星身上时,却发现完全陷入了对手强大的中路火力。

亚队逼平过,主要出现的问题就是前锋线乏力,单前锋不论是戈麦斯还是波斯蒂加都不理想,导致两翼突破后的无数传球找不到中路的接应点,为此无比上火的斯科拉里甚至在对塞尔维亚队的比赛中向对方球员挥出老拳。其实他自己也明白,用拳击这样原始的武器是无济于事的,他必

芒在边路带球突破后也大多不选择直接传中,而是继续寻求往中路的短传渗透来寻找对手的漏洞。斯科拉里成功了。首战土耳其队,葡萄牙人全场比赛中中路渗透无比犀利,最终通过两次漂亮的中路配合击败了对手;次战更强大的捷克队,小小罗、德科、西芒等继续强攻中路,

然而在必有时,葡萄牙队又可以重新展开“天使之翼”。对捷克队的比赛,当斯科拉里用高中锋阿尔梅达换下戈麦斯,又用夸雷斯马替下过于在中路活动的西芒时,葡萄牙队的战术主攻点又变成从两翼突破后传中,这样的转变如果自己能及时调整过来,对手将会防不胜防。

拥有了这种弹性十足、变化莫测的战术,葡萄牙队将令任何对手感到恐惧。新华社日内瓦6月11日专电

会变形的“天使之翼”

须尽快找到一种全新的武器来走向成功,而答案,就是对“天使之翼”进行改造,将其强大的威力集中到中路来发挥。

在这种战术下,小小罗和西芒更多地与中路的德科、穆蒂尼奥、佩蒂特等人配合,将边路通道更多地留给边后卫博辛瓦和费雷拉,小小罗和西

芒在边路带球突破后也大多不选择直接传中,而是继续寻求往中路的短传渗透来寻找对手的漏洞。斯科拉里成功了。首战土耳其队,葡萄牙人全场比赛中中路渗透无比犀利,最终通过两次漂亮的中路配合击败了对手;次战更强大的捷克队,小小罗、德科、西芒等继续强攻中路,

然而在必有时,葡萄牙队又可以重新展开“天使之翼”。对捷克队的比赛,当斯科拉里用高中锋阿尔梅达换下戈麦斯,又用夸雷斯马替下过于在中路活动的西芒时,葡萄牙队的战术主攻点又变成从两翼突破后传中,这样的转变如果自己能及时调整过来,对手将会防不胜防。

拥有了这种弹性十足、变化莫测的战术,葡萄牙队将令任何对手感到恐惧。新华社日内瓦6月11日专电

10名郑大体育学子 即将赴京报道奥运

本报讯(记者 陈凯)昨日,距离北京奥运会开幕还有56天。“中国体育报2008年北京奥运报道合作单位暨郑州大学体育学院体育新闻教育实训基地”揭牌仪式在郑大体育学院学术报告厅举行。据了解,该校的10名在校大学生将协助《中国体育报》参与北京奥运会的报道,他们也将从“实训基地”中“毕业”的第一批学生。

郑大体育院的10名学生分别是来自05级的社会体育系和06级的新闻与公共关系系,他们通过为期3个月的专业科目和实际操作科目课程培训后,并经过多次考试从最初的30余人中选拔产生。近日,这10名学生将赴京再行一个月的培训,使其实战能力进一步提高。

郑州大学体育学院院长巫兰英表示,参与北京奥运会的报道对于学生的成长很有帮助,这批学生可以通过参与报道北京奥运会很好地提高新闻采访和协作能力。10名学生中的一员李琳告诉记者,她非常高兴能获得这次参与报道北京奥运会的机会,她将在近期的培训中进一步提高自己的能力,力争做好奥运会的报道。



6月11日,葡萄牙队球员克·罗纳尔多(前)在比赛中带球突破。当日,在瑞士日内瓦举行的2008年欧洲杯A组第二轮比赛中,葡萄牙队3:1战胜捷克队。新华社记者 吕明响 摄

NBL第8轮明开战 河南男篮主场战深圳

本报讯(记者 陈凯)今晚,本赛季NBL展开决赛阶段第8轮的争夺,河南济钢男篮将坐镇主场,迎战深圳新胜威男篮。

目前河南男篮以2胜5负的战绩排名积分榜倒数第二位,与河南男篮同样战绩的还有深圳男篮和黑龙江男篮。明天对阵深圳男篮的比赛,河南队已经没有任何退路,对于今晚的比赛,河南男篮主帅刘云峰表示,全队已经是背水一战,一定全力以赴争得胜利。

省台球俱乐部巡回赛开战

本报讯(记者 刘超峰 通讯员小葛)昨天,由河南省社会体育管理中心、河南省台球协会主办的2007~2008年度河南省台球俱乐部巡回赛第七站的比赛在郑州阳光俱乐部开战。本次比赛将有来自我省郑州、洛阳、平顶山、开封等地的台球高手参加团体和个人两个阶段的比赛。

瑞士警方赛后逮捕50多人

新华社伯尔尼6月12日专电(记者 杨伶 张寒)11日晚瑞士队1:2败给土耳其队,失去进入欧锦赛1/4决赛资格的结果刺激了球迷的神经。据瑞士警方12日宣称,虽然没有发生严重的冲突事件,但11日晚警方在巴塞尔、苏黎世等地共逮捕了50多名球迷,此外还有100多名球迷受伤。

在比赛所在地巴塞尔,数万名瑞士球迷被这场失利而击垮,虽然没有大的冲突发生,但与土耳其球迷的吵闹和破坏物品的行为还是导致25人被拘留。现场待命的医护人员接待了122名身上带伤的球迷。苏黎世的球迷专区有4万名球迷聚集,比赛过程中,双方球迷之间屡次出现争斗或砸物品的行为,警方不得不几次介入,共逮捕了20名球迷。在首都伯尔尼,失望至极的瑞士球迷在马路上摔酒瓶子撒气。



瑞士队球迷在比赛结束后神情沮丧。新华社记者 廖宇杰 摄

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66662228 67655217

- 搬家公司:专业搬运钢琴, 63688888 66665666, 63831383 67273888, 63811118 65558888, 66212822 63777777, 66697777 66818515, 65788888 66366053, 63730222 63388888, 二汽东风、厢货
- 驾驶培训:友谊驾校 66518171, 郑州江湾路博览中心规模大车辆多
- 回收:高价回收新旧电脑 13137733190
- 起名改名:起名改名大学路老店 68871086
- 机票预订:天健航空、机票专家 66667799
- 名表维修:瑞士名表维修中心 68012356, 瑞士精修、保养、回收名表、古表

信息热线 1605544 夜色撩人 1606677

- 房产房产:郑州海洋不动产 66666696
- 遗失:田振平的房屋所有权证遗失,产权证号:009782,声明作废。郑州市公安局二七区分局郑房权证第00373号房屋所有权证遗失,本人声明作废。如无异议,发证机关将予以补发。特此公告。
- 启事:注销公告 郑州鑫生源贸易有限公司决定注销,根据公司法规定发布注销公告,望债权人到我公司申报债权。联系人:李建春 电话:68259577

“穿越东方越野赛”开赛 奥丁车队准备充分

本报讯(记者 李莉)昨日,首届穿越东方马拉松越野赛在彼得堡开赛,在接下来的16天里,车手们将穿越两大洲、三个国家,行程一万多公里,最终到达中国的长城。这项赛事吸引了25个国家300多名车手报名参加,东风-郑州日产奥丁车队参赛。

6月8日,东风-郑州日产奥丁·锐骐车队一行抵达圣彼得堡,进行了周密的赛前准备,领队胡学军细致地为车手们准备了药品等常用日用品,两名车手周勇和徐浪则表示自己比赛的状态还不错。6月11日当地时间17点,东风-郑州日产奥丁·锐骐车队的4台赛车全部完成了车检,赛车被安放到封闭的车辆停放区。

据悉,2008穿越东方马拉松越野赛是由原来的巴黎-莫斯科-北京越野拉力赛演变而来的,将穿越俄罗斯、哈萨克斯坦和中国等3个国家,6月28日到达终点天津黄崖关长城。作为最早参加达喀尔拉力赛的郑州日产,曾连续3年以国产量产车帕拉丁组队参加达喀尔拉力赛,并且连续两届以总成绩第十九名位居国内参赛车队之首。此次郑州日产开辟新的战场,车队还以自主品牌产品“奥丁·锐骐”命名,并且所有参赛车辆全部由自主品牌奥丁·锐骐组成,国内外4名著名赛车手周勇、徐浪、徐浪、徐浪,将分别驾驶两辆“奥丁”赛车和两辆“锐骐”赛车,征战这一大型国际赛事。比赛期间,央视奥运频道也会在每天播出专题节目“穿越东方”。